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 )BNC(المجنة الوطنية لمقاطعة إسرائيل وسحب الاستثمارات منيا وفرض العقوبات 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ؟BNCىل سمعت عن حركة تسمى )المجنة الوطنية لمقاطعة إسرائيل وسحب الاستثمارات منيا وفرض العقوبات( 

 نعم 22.0% 22.4% 21.8%
 لا 78.0% 77.6% 78.2%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ت(؟اذا نعم لمسؤال السابق، ىل انت عمى معرفة بنشاطات ىذه المجنة )المجنة الوطنية لمقاطعة إسرائيل وسحب الاستثمارات منيا وفرض العقوبا
 نعم 50.8% 60.4% 44.8%
 لا 49.2% 39.6% 55.2%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 إذا نعم لمسؤال أيضا، ىل تؤيد أم تعارض نشاطات ىذه المجنة )المجنة الوطنية لمقاطعة إسرائيل وسحب الاستثمارات منيا وفرض العقوبات(؟

 أؤٌد 86.6% 85.2% 87.7%
 اعارض 10.4% 11.5% 9.6%
 لا اعرف 3.0% 3.3% 2.7%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 المقاطعة المذكورة اعلاه ستحقق نتائج ايجابية أم سمبية أم أنيا لن تحدث أي تأثير عمى القضية الفمسطينية؟  ىل تعتقد بأن حركة

 اٌجابٌة 52.3% 53.0% 51.9%
 سلبٌة 4.2% 4.0% 4.3%

 لن تحدث أي تأثٌر 32.8% 26.0% 37.0%
 لا اعرف 10.7% 17.0% 6.8%

 
 اداء الحكومة

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمحكومة بقيادة رامي الحمد الله؟

 إٌجابً 31.1% 36.2% 28.0%
 متوسط 39.8% 34.7% 42.9%
 سلبً 16.3% 15.8% 16.7%
 لا أعرف 12.8% 13.3% 12.4%

 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بقيادة إسماعيل ىنية؟بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمحكومة 

 إٌجابً 20.1% 19.1% 20.6%
 متوسط 33.2% 30.9% 34.6%
 سلبً 38.1% 48.0% 32.2%
 لا أعرف 8.6% 2.0% 12.5%
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  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمرئيس محمود عباس؟

 إٌجابً 38.4% 37.6% 38.9%
 متوسط 41.9% 37.1% 44.7%
 سلبً 17.5% 24.0% 13.6%

 لا أعرف 2.2% 1.3% 2.8%

 
  الوجووع  قطاع غزة  الضفت الغربيت 

 الأداء العام لمرئيس محمود عباس؟ بشكل عام، ىل أنت متفق أم غير متفق مع

 متفق 57.8% 56.2% 58.8%
 غٌر متفق 33.1% 36.9% 30.8%
 لا اعرف 9.1% 6.9% 10.4%

 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ا؟اذا كان لديك الاختيار بين الحكومتين الأولى بقيادة الحمد الله والثانية بقيادة ىنية أي منيما تختار لإدارة المنطقة التي تعيش فيي

 الحكومة بقٌاد الحمد لله 45.2% 53.6% 40.2%
 الحكومة بقٌادة هنٌة  17.2% 22.0% 14.3%
 أختار أٌا من الحكومتٌنلا  31.6% 21.8% 37.5%

 لا أعرف 6.0% 2.7% 8.0%

 

  الوجووع  قطاع غزة  الضفت الغربيت 

 ىل انت متفائل أم متشائم من امكانية تشكيل حكومة وحدة وطنية بين حركتي فتح وحماس؟

 متفائل 49.8% 47.1% 51.3%
 متشائم 47.3% 50.4% 45.3%

 لا اعرف 3.0% 2.4% 3.3%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ؟برأيك من يتحمل المسؤولية الأكبر عن إفشال جيود المصالحة حتى الأن

 حركة فتح 12.7% 10.7% 13.8%
 حركة حماس 21.6% 27.6% 18.1%

3.2% 0.9% 2.3% 
الفصائل الفلسطٌنٌة 

 الاخرى)غٌر فتح وحماس(

29.8% 39.6% 33.5% 
جمٌع الفصائل والاحزاب بما 

 فً ذلك فتح وحماس 
 جهات خارجٌة 23.4% 20.2% 25.3%

 لا اعرف 6.5% 1.1% 9.7%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ىل تؤيد ام تعارض استحداث منصب نائب لمرئيس الفمسطيني؟

 أؤٌد 69.1% 74.0% 66.1%
 اعارض 23.5% 20.0% 25.6%

 لا اعرف 7.4% 6.0% 8.3%
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 الانتخابات
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ىل تعتقد بأنو يجب إجراء الانتخابات التشريعية فورا في الضفة الغربية وغزة

 نعم  83.6% 94.2% 77.2%
 لا  13.7% 5.6% 18.5%

 لا أعرف 2.7% 0.2% 4.3%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 إجراء الانتخابات الرئاسية فورا في الضفة الغربية وغزةىل تعتقد بأنو يجب 

 نعم  81.8% 92.7% 75.2%
 لا  15.5% 6.9% 20.7%

 لا أعرف 2.8% 0.4% 4.1%
 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 اليوم، وترشحت الأحزاب التالية، لمن ستصوت؟  التشريعية إذا تم إجراء الانتخابات

 حركة التحرير الوطني الفمسطيني "فتح" 42.4% 50.7% 37.4%

 حركة المقاومة الإسلامية "حماس" 12.0% 15.8% 9.7%

 المبادرة الوطنية الفمسطينية      2.2% 2.0% 2.4%

 الجبهة الشعبية لتحرير فمسطين 2.5% 2.4% 2.5%

 حركة الجهاد الإسلامي 1.3% 2.0% 0.9%

 لتحرير فمسطينالجبهة الديمقراطية  1.3% 0.2% 2.0%

 حزب التحرير 0.7% 0.7% 0.8%

 حزب الشعب الفمسطيني 0.2%   0.3%

 الاتحاد الديمقراطي الفمسطيني "فدا"     0.5%   0.8%

 جبهة النضال الفمسطيني 0.2% 0.2% 0.3%

 غير ذلك     3.0% 3.3% 2.8%

 لم أقرر    18.9% 12.7% 22.6%

 لن أصوت 14.7% 10.0% 17.4%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ، من ستنتخب؟-----لو ترشح لمنصب الرئاسة فقط كل من 

 محمود عباس 49.9% 54.4% 47.2%

 خالد مشعل 17.3% 21.6% 14.8%

 لا أعرف/غير متأكد 10.8% 7.6% 12.7%

 لن أصوت 22.0% 16.4% 25.3%
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  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ، من ستنتخب؟-----لمنصب الرئاسة فقط كل من لو ترشح 

 محمود عباس 50.6% 55.3% 47.8%

 اسماعيل هنية 16.7% 20.9% 14.2%

 لا أعرف/غير متأكد 11.8% 8.2% 14.0%

 لن أصوت 20.8% 15.6% 24.0%

 

 التواصل بين الشعبين 
حول تواصل/نشاطات مشتركة بين مواطنين فمسطينيين مع مواطنين يجري في ىذه الايام نقاشات في وسائل الاعلام الاجتماعي والالكتروني 

اطات اسرائيميين، الى أي مدى ىذا مقبول بالنسبة لك ولمفمسطينيين، سأطرح عميك العديد من النشاطات واريد منك أن تقول لي الى مدى ىذه النش
 يا بنظرك؟مقبولة أو مقبولة الى حد ما أو غير مقبولة الى حد ما أو غير مقبولة نيائ

 الضفة الغربٌة قطاع غزة  المجموع  

الانخراط في نقاشات سياسية مع الاسرائيميين 
 حول القضايا ذات الاىتمام المشترك

 %24.1 %23.3 %23.8 مقبولة

 %26.1 %16.9 %22.6 مقبولة الى حد ما

 %18.5 %12.2 %16.2 غٌر مقبولة الى حد ما

 %29.2 %47.1 %35.9 غٌر مقبولة ابدا

 %2.1 %0.4 %1.5 لا اعرف

استضافة إسرائيميين لمقدوم الى الأراضي 
 الفمسطينية  للاطلاع عمى الحقائق عمى الأرض

 %19.4 %20.0 %19.7 مقبولة

 %26.1 %16.9 %22.6 مقبولة الى حد ما

 %20.1 %10.9 %16.7 غٌر مقبولة الى حد ما

 %32.4 %52.0 %39.7 غٌر مقبولة ابدا

 %2.0 %0.2 %1.3 اعرفلا 

مناطق  يارةماح لمصحفيين الاسرائيميين بز الس
فمسطينية لإعداد التقارير عن الأوضاع 

 الفمسطينية

 %23.3 %33.3 %27.1 مقبولة

 %23.4 %18.9 %21.7 مقبولة الى حد ما

 %19.4 %8.9 %15.5 غٌر مقبولة الى حد ما

 %32.2 %38.9 %34.7 غٌر مقبولة ابدا

 %1.6   %1.0 اعرفلا 

العمل المشترك مع الاسرائيميين في مشاريع 
 العموم/ البيئة/ الصحة ذات اىتمام مشترك

 %19.7 %26.9 %22.4 مقبولة

 %24.9 %15.6 %21.4 مقبولة الى حد ما

 %18.4 %14.4 %16.9 غٌر مقبولة الى حد ما

 %34.9 %42.2 %37.6 غٌر مقبولة ابدا

 %2.1 %0.9 %1.7 لا اعرف

بناء الاقتصاد الفمسطيني من خلال تحسين 
 العلاقات التجارية مع الاسرائيميين

 %19.2 %30.9 %23.6 مقبولة

 %25.2 %16.2 %21.8 مقبولة الى حد ما

 %17.3 %12.2 %15.4 غٌر مقبولة الى حد ما

 %36.2 %40.4 %37.8 غٌر مقبولة ابدا

 %2.1 %0.2 %1.4 لا اعرف

نشاطات ثقافية/ رياضية مع الانخراط في 
 الاسرائيميين

 %13.3 %12.7 %13.1 مقبولة

 %18.5 %9.8 %15.2 مقبولة الى حد ما

 %17.8 %16.4 %17.3 غٌر مقبولة الى حد ما

 %48.2 %60.7 %52.9 غٌر مقبولة ابدا

 %2.1 %0.4 %1.5 لا اعرف
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 )%( توزيع العينة
 الجنس الوٌطقت

 ذكر %49.7 الغربٌةالضفة  62.5%

 انثى %50.3 قطاع غزة 37.5%

 العمر الوحافظت

 30-18 %44.0 جنٌن 6.7%
 40-31 %21.1 طولكرم 5.0%
 +41 %35.0 قلقٌلٌة 1.7%
 الحالة الاجتماعية نابلس 8.3%
 اعزب %26.0 سلفٌت 1.7%

 متزوج %69.2 طوباس 1.6%

 غٌر ذلك %4.8 رام الله والبٌرة 8.3%

 وضع اللجوء القدس 10.0%
 لاجئ %43.9 ارٌحا 1.8%

 غٌر لاجئ %56.1 بٌت لحم 4.7%

 التحصيل العلمي الخلٌل 12.7%

 %23.7 جبالٌا 7.2%
 9لغاٌة المرحلة الإعدادٌة )أقل من 

 سنوات دراسٌة(

 سنة دراسٌة( 21-9المرحلة الثانوٌة ) %40.1 غزة 14.6%

 %36.1 دٌر البلح 5.2%
 21التوجٌهً )أكثر من مرحلة ما بعد 
 سنة دراسٌة(

 العمل خانٌونس 5.2%

 عامل %11.2 رفح 5.2%
 موظف %17.1 هكاى السكي

 مزارع %1.4 مدٌنة  47.2%
 تاجر %5.1 قرٌة 28.8%
 متخصص %1.0 مخٌم 24.0%

 حرفً %3.3 قطاع العول

 طالب %11.9 حكومً 32.1%
 ربة منزل %36.2 خاص 54.7%

7.7% 
 اهلً

 لا ٌعمل 11.0%

 متقاعد %1.8 غٌر ذلك 5.5%

 الدخل 
  أكثر من متوسط 10.6%

 متوسط 59.8%

 أقل من متوسط 29.5%
 


